

习近平对深入推进农村厕所革命作出重要指示强调

坚持数量服从质量 进度服从实效 真正把这件好事办好实事办实

新华社北京7月23日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对深入推进农村厕所革命作出重要指示强调,近年来,农村厕所革命深入推进,卫生厕所不断推广普及,农村人居环境得到明显改善。“十四五”时期要继续把农村厕所革命作为乡村振兴的一项重要工作,发挥农民主体作用,注重因地制宜、科学引导,坚持数量服从质量、进度

服从实效,求好不求快,坚决反对劳民伤财、搞形式摆样子,扎实向前推进。各级党委和政府及有关部门要各负其责、齐抓共管,一年接着一年干,真正把这件好事办好、实事办实。

全国农村厕所革命现场会23日在湖南衡阳召开。会议传达学习了习近平重要指示。中共中央政治局委员、国务院副总理胡春华出席会议并讲话。他强

调,要认真学习贯彻习近平总书记重要指示精神,把农村厕所革命作为乡村振兴的重要工作切实抓好。要坚持求好不求快、扎实稳步推进,坚持质量第一、确保改一个成一个。要坚持改厕与保障供水和污水处理同步推进,确保达到卫生标准。要因地制宜探索适宜方式和技术,试验成熟后再推广。要充分发挥农民主体作用。要全面加强组织领导,转

变工作作风,抓好问题摸排整改,确保农民主群众从中受益。

湖南、河北、辽宁、海南、云南、甘肃省负责同志在会上作交流发言。

有关省区和部门,各省区市和新疆生产建设兵团农业农村部门、乡村振兴部门和农村厕所革命工作牵头部门负责同志等参加会议。



郑州市主城区基站通信全面恢复

新华社郑州7月23日电(记者刘怀丕)记者从河南省通信管理局获悉,截至23日16时,郑州市主城区基站通信全面恢复。

7月20日,郑州市遭受严重水灾,通信设施大量受损、基站退服。面对灾情,河南省通信管理局紧急发布调度

令,要求通信运营公司全力抢通恢复郑州主城区等区域通信服务,各公司之间共享资源,相互路由保护,加紧抢修。

为帮助恢复郑州通信,工信部组织中国铁塔公司、移动、联通、电信四家集团公司连夜调配物资,在全国紧急组织13支国家一类应急通信保障队伍开

展救援保障。20个省区市的通信企业应急保障技术人员,携带应急通信车、无人机、卫星电话、发电车开展救援。

23日16时,除32个设备受损严重无法恢复的基站外,已抢通断电退服的2280个基站,郑州主城区基站通信全面恢复。



暖心! 消防员救援99岁老奶奶

7月23日,消防员在中牟县巴黎印象小区送99岁老奶奶回孙女家。

当日,正在河南省郑州市中牟县白沙镇商都路参与防汛救灾的湖北武汉消防指战员接到求救电话,一名99岁高龄的奶奶家停水停电,其家人接到她后因为路面积水无法转移,消防人员迅速利用救援担架与消防车将老奶奶转移到亲属家中。

新华社发

郑州公交已恢复运营289条

地铁正在抢修中

新华社北京7月23日电(记者周圆)记者23日从交通运输部获悉,截至当日15时,河南省高速公路共发生水毁831处,已抢修完毕345处;郑州市区公交线路共339条,已恢复运营289条;全省水运工程建设项目全部停工,水路客运、渡口渡运封航;郑州地铁全线停运,正在紧急抢修中。

据悉,河南等地近期持续遭遇强降雨。交通运输部近日紧急印发要求做好公路抢通保通保畅工作的相关通知,要求各地交通运输部门全力以赴做好受灾公路抢通保通保畅和基础设施隐患排查,加强路网运行监测与运输保障,提前做好公路应急物资储备和应急队伍动员,科学开展灾损评估和灾后重

建等工作。

交通运输部有关负责人表示,下一步将密切关注极端天气变化,指导铁路局、民航局、邮政局以及相关省份交通运输部门抓紧抓实预警预防、应急抢险、保通保畅保运等各项工作,维护行业运行安全稳定,确保人民群众生命财产安全。

南京新冠病毒感染 者增至37例

1区域调整为高风险地区

新华社南京7月23日电 记者从南京市疫情防控部门了解到,南京市新增本土新冠肺炎确诊病例12例(其中5例轻型,7例普通型),新增无症状感染者6例。截至目前,该市共有本土确诊病例23例(其中11例轻型,12例普通型),共有本土无症状感染者14例。

针对疫情防控情况,南京市自7月23日起,对部分区域疫情风险等级进行调整,将江宁区禄口街道围合区域(四至范围:东至禄铜路,南至达练岗河,西至原东湖迟家村,北至启航大道)调整为高风险地区。

江宁区禄口街道陈巷村前陈巷自然村,桑园村排驾口自然村、驻驾山自然村,埂方村眷蓬自然村,钟村社区永欣新寓春兰苑,彭福村彭福自然村,秦村村永欣新寓紫荆苑,湖熟街道周岗社区张巷自然村,秣陵街道殷巷社区龙湖文馨苑小区调整为中风险地区。

此前,江宁区禄口街道谢村社区,白云路社区,石埝村,曹村村张家自然村、欢墩山自然村,永兴社区外槽坊自然村,溧塘村铜山端自然村,茅亭社区百利华府小区三期、茅亭小区;溧水区石湫街道九塘行政村毛家圩自然村等地已由低风险地区调整为中风险地区。

25日天宇上演 “双星拱月”

新华社天津7月23日电(记者周润健)进入7月,肉眼可见的几颗行星先后迎来欣赏“佳期”。天文科普专家介绍,继12日金星与火星于日落时分上演“双星伴月”后,25日木星和土星又将“接力”为公众带来“双星拱月”。届时如果天气晴好,我国感兴趣的公众可在25日晚至26日天亮前进行观赏。

太阳系中的“指环王”土星正处在摩羯座天区,亮度在0.5等左右;太阳系中的“大个子”木星正处在宝瓶座天区,亮度在-2.7等左右。两颗行星在太阳落山后不久会先后从东南方向升起,均是整夜可见。

天津市天文学会理事、天文科普专家修立鹏介绍,25日晚,如果天气晴好,感兴趣的公众会看到一轮接近满月的亏凸月高挂于天幕之上,月色如水,分外明亮。在月亮左上方不远处是璀璨的木星,而在月亮右侧稍远处的土星,相比之下略微暗淡一些。双星“拱卫”着月亮,在盛夏时节的星空舞台上组成了一个“三角形”。这个“三角形”异常醒目,城市的灯火也很难掩盖住它的光芒,人们可以直接凭借肉眼看到。